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PRovTNCE DE quÉnnc
MRC DE L'ISLET
MUNICIPaT-rIÉ nn
SAINT-JEAN-PORT-JOLI

Procès-verbal de la séance ordinaire du conseil municipal de Saint-Jean-Port-Joli,
tenue le 2 juin 2025 à compter de 19h30 à la salle des Bâtisseurs du Centre
Rousseau(aréna) situé au 390 rue Verreault.

Sont présents(es)

Mesdames les conseillères:
Brigitte Caron
Ginette Plante
Line Jacques

Messieurs les conseillers
Jean-Pierre Lebel
Stanley Bélanger
Anthony Hallé

formant quorum sous la présidence de monsieurNormand Caron, maire.

1. Ouverture de la session.

Monsieur le maire ouvre la session en souhaitant la bienvenue aux
membres du conseil ainsi qu'aux contribuables présents.

2. Adoption de I'ordre du iour.

IL EST PROPOSE PAR : Mme Ginette Plante
ET RÉSOLU UNANIMEMENT

D'adopter I'ordre du jour tel que présenté en enlevant le sujet suivant :

4.9 Engagement d'une responsable de la taxation et adjointe au directeur
général

L'item "Autres sujets" demeure ouvert.

Adoption du procès-verbal de la séance ordinaire du 5 mai 2025.

IL EST PROPOSÉ PAR : Mme Brigitte Caron
ET RÉSOLU UNANIMEMENT

D'adopter le procès-verbal de la séance ordinaire du 5 mai 2025 tel que

rédigé par le directeur général et greffier-trésorier.

4. ADMINISTRATION:

4.1 Comptes du mois

a) Ratification des dépenses effectuées par le greffier-trésorier.

IL EST PROPOSÉ PAR: Mrne Brigitte Caron
ET RÉSOLU UNANIMEMENT

DE ratifier les dépenses suivantes effectuées par le greffier-trésorier pour

le mois de mai 2025 aufonds d'administration pour un montant de

422175,57 $ :

3.

F€N
J
E
o
Èo
=IE

@e
oz
.c
G
e
o
'Ë

E
o
.g
f
E
oE



166-06-202s

167-06-202s

Certilicat de disponibilité de crédit.

Je, soussigné, directeur général et greffier-trésorier de la municipatité de
Saint-Jean-Port-Joli, certifie qu'il y a des crédits disponibles prévus au
budget permettant de procéder au paiement des montants ci-haut
mentionnés.

directeur général et greffi er-trésorier

b) Présentation des comptes du mois pour approbation.

IL EST PROPOSÉ pAR : M. Anthony Hallé
ET RÉSOLU UNANIMEMENT

D'accepter et de payer les comptes suivants pour un montant total de
329 012,45 $:

Certificat de disponibilité de crédit.

Je, soussigné, directeur général et greffier-trésorier de la mwricipalité de
saint-Jean-Port-Joli, certifie qu'il y a des crédits disponibles prévus au
budget permettant de procéder au paiement des montants ci-haut

Lord, directeur général et greffier-trésorier

4.2 Demandes adressées au conseil.

Chants de marins 25. anniversaire.

CONSIDÉRANT QUE la Fête des chants de marins se déroulera du 14
au 17 aoul prochain ;

CONSIDÉRANT QUE les organisateurs ont fourni une liste de
demandes au conseil municipal ;

CONSIDÉRANT QU'il y a lieu de faciliter et de sécuriser la circulation
automobile dans les rues avoisinantes pendant cette joumée durant cet
événement en plus de fournir certains équipements pour le bon
fonctionnement de la Fête ;

EN CONSÉQUENCE,

IL EST PROPOSÉ PAR :

ET RÉSOLU LINANIMEMENT
Mme Ginette Plante

QUE la circulation soit à sens unique sur la rue caron de I'entrée du parc
des Trois.-Bérets vers la route 732 pendarfila Fête.

QUE durant cette journée, le stationnement soit interdit dans la rue
Lionel-Groulx afin de maintenir en permanence deux accès au parc et à
la route 132.

QUE les travaux publics foumissent la signalisation requise durant la Fête.

QUE le conseil municipal permet le stationnement de véhicules récréatifs
sur la portion de terrain de la marina seulement lorsque les campings seront
complets et en avisant les responsables du parc nautique.
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170-06-2025

QUE le conseil municipal permet l'utilisation du parc chanoine-Fleury
ainsi que le quai à la condition que la Fête foumisse les renseignements et
documents à l'assureur de la municipalité.

IL EST ÉCArBrr,mNr nÉSOrU

DE louer des équipements et du matériel du Centre Rousseau.

Fête d'hiver.

CONSIDERANT QUE la Fête d'hiver formule des inquiétudes à la
municipalité quant à I'intégrité du bâtiment au parc des Trois-Bérets
servant plus d'atelier que d'entreposage lors de la Fête d'hiver;

CONSIDÉRANT QUE ce bâtiment a besoin de plusieurs réparations
pour le remettre à niveau ;

CONSIDÉRANT QUE la Fête d'hiver demande à la municipalité de
prévoir des travaux ou un budget dans un avenir très rapproché ;

EN CONSÉqUENCE,

IL EST PROPOSE DE FAÇON UNANIME

QUE le conseil municipal demande aux travaux publics de faire un
estimé des travaux à prévoir ainsi que les options possibles pour assurer
aux fêtes I'utilisation de cet espace qui sert également d'entrepôt.

Ralentisseur dans la rue Lionel-Groulx.

CONSIDÉRANT QU'une demande pour ajouter un ralentisseur au début
de la rue Lionel-Groulx pour contrer la vitesse excessive a été formulée à

la municipalité;

CONSIDÉRANT QUE cette rue compte déjà un ralentisseur à mi-
parcours environ;

CONSIDERANT QU'il y a lieu d'étudier la question plus en profondeur
afin de voir si d'autres options seraienJ plus efficaces ;

EN CONSÉqUENCE,

IL EST PROPOSÉ PAR : M. Jean-Pierre Lebel
ET RÉSOLU LTNANIMEMENT

QUE le conseil municipal demande aux travaux publics d'analyser la
situation et de proposer la meilleure option possible pour améliorer la
sécurité dans la rue Lionel-Groulx.

Activité de médiation culturelle-rue du Ouai.

CONSIDÉRANT QU'une activité de médiation culturelle aura lieu le 5
juin prochain entre 18h30 et 19h30 sur une partie de la rue du Quai ;

CONSIDÉRANT QU'environ 100 personnes sont attendues pour cette

activité ;

CONSIDÉRANT QU'il serait plus sécuritaire de fermer la rue du Quai
pendant l'activité ;

EN CONSÉqUENCE,

IL EST PROPOSÉ PAR: Mme Ginette PIANTE
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173-06-202s 4.7

ET RÉSOLU UNANIMEMENT

QUE le conseil municipal autorise la fermeture de la rue du euai au nord
durant l'activité prévue le 5 juin prochain de 18h30 à 19h30. La
signalisation sera fournie par les travaux publics. Le Conseil municipal
demande à ce que des bénévoles soient placés de façon stratégique pour
sécuriser le parcours.

4.3 Correspondance.

Le directeur général et greffier-trésorier dépose la correspondance
suivante :

Procès-verbaux

MRC de L'Islet Session régulière du 14 avnl2025.

Autres

Ministère.des Affaires municipales Répartition d'une partie de la taxe de
et de I'Habitation vente du Québec : versement d'un

montant de25l 674 $.

4.4 Dénôt et adontion des états fin 2024 de la m de
S aint-Jean-Port-Joli.

IL EST PROPOSÉ PAR:
ET RÉSOLU TINANIMEMENT

M. Anthony Hallé

D'accepter le rapport financier 2024 consolidé de la municipalité de saint-
Jean-Port-Joli produit par la firme comptable Raymond chabot Grant
Thomton.

4.5 DénÂ+ af qdnnfinn âos {inonnio-o )^1^ I !an4an4a

intermunicipale sur I'eau notable.

IL EST PROPOSÉ PAR :

ET RÉSOLU UNANIMEMENT
Mme Brigitte Caron

D'accepter le dépôt des états financiers 2024 de I'entente intermunicipale sur
I'eau potable de saint-Aubert /saint-Jean-port-Joli preparés par Ë firme
comptable Raymond chabot Grant Thornton et faisant état d'une
consommation d'eau de 17,37 %o porx Saint-Aubert et de 92,63 %o pour Saint-
Jean-Port-Joli. Un montant de I 767 $ sera facturé à la municipaliié de Saint-
Aubert.

4.6 RaDDotr du maire sur les faits saillants du rapport financier 2024 et du
rapport du vérificateur externe.

Monsieur le maire fait état de son rapport sur les principaux faits saillants
du rapport financier 2024 et de l'état de la situation financière de la
municipalité de Saint-Jean-Port-Joli au 3l décembre 2024.

Transfert dtun montant de ll5 421 $ du surplus accumulé non'affecté
u,, ru"pl rc u..,r-,rlé uff."té uur déo"looo.-.ntr .érid"nti"l*

IL EST PROPOSÉ PAR :

ET RÉSOLU I-]NANIMEMENT

DE transférer un montant de 115 421$" du surplus accumulé non affecté
vers le surplus accumulé affecté aux développements résidentiels.

M. Jean-Pierre Lebel
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Certificat de disnonibilité de crédit.

Je, soussigné, directeur général et greffier-trésorier de la municipalité de
Saint-Jean-Port-Joli, certifie qu'il y a des crédits disponibles prévus au
budget permettant de procéder au paiement des montants ci-haut

Lord, directeur général et greffier-trésorier

4.8 Transfert dtun montant de 42 97$ $ du surnlus accumrrlé non affecté
au surplus accumulé affecté au développement industriel Jean-Marie-
Gagnon.

IL EST PROPOSÉ PAR :

ET RÉSOLU LINANIMEMENT
Mme Brigitte Caron

DE transférer un montant de 42 970 $ du surplus accumulé non affecté vers
le surplus accumulé affecté au développement industriel Jean-Marie-
Gagnon.

Certificat de disponibitité de crédit.

Je, soussigné, directeur général et greffier-trésorier de la municipalité de
Saint-Jean-Port-Joli, certifie qu'il y a des crédits disponibles prévus au
budget permettant de procéder au paiement des montants ci-haut

Lord, directeur général et greff,rer-trésorier

4.9 Enqagement d'une responsable de la taxation et adiointe au
directeur général.

Ce point aétéretiré de I'ordre du jour

4.10 Modification de I'horaire de travail pour madame Doris Anctil.

CONSIDÉRANT QUE madame Doris Anctil, a formulé la demande de
diminuer son horaire de travail à 28 heures par semaine;

EN CONSÉQUENCE,

IL EST PROPOSÉ PAR : Mme Ginette Plante
ET RÉSOLU I-INANIMEMENT

D'établir l'horaire de travail de madame Doris Anctil à 28 heures par
semaine à compter de la semaine du 12mai2025.

4.11 Vote Dar correspondance pour les élections municipales.

CONSIDÉRANT QU'en vertu des dispositions de l'article 582.1de la Loi
sur les élections et les réftrendums dans les municipalités, le ministre peut,

par règlement, établir les modalités selon lesquelles peut être exercé, par
correspondance, le droit de vote d'une personne qui est inscrite comme
électeur ou personne habile à voter suq la liste électorale ou référendaire à

un autre titre que celui de personne domiciliée;

CONSIDÉRANT QU'en verlu des dispositions de l'article 659.4 de la Loi
sur les élections et les réferendums dans les municipalités, une résolution
doit être prise au plus tard le 1" juillet de I'année civile où doit avoir lieu
une élection générale ou, s'il s'agit d'une élection partielle, au plus tard le
quinzième jour suivant celui où le conseil a été avisé du jour fixé pour le
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scrutin. Dans le cas d'un scrutin réferendaire, cette résolution doit être prise
lors de la séance du conseil au cours de laquelle doit être fixée la date du
scrutin;

CONSIDÉRANT QUE les mêmes règles s'appliquent à une résolution dont
I'objet est de résilier une résolution antérieure;

EN CONSÉQUENCE,

IL EST PROPOSÉ PAR :

ET RÉSOLU LINANIMEMENT
Mme Brigitte Caron

D'abroger la résolution 169-06-2021 en lien avec le vote par
correspondance pour toute personne inscrite sur la liste électorale ou
réferendaire comme électeur ou personne habile à voter à un autre titre que
celui de p_ersonne domiciliée lors de tout scrutin.

4.12 Modilication de I'horaire de travail de madame Véronique Robichaud.

CONSIDÉRANT QUE I'horaire de travail de madame véronique
Robichaud est de 25 heures par semaine à titre de responsable des locations
de salles;

CONSIDÉRANT QU'il y a lieu de revoir cet horaire de travail puisque
les tâches suivantes peuvent être ajoutées au travail actuel de madame
Robichaud:

-responsable du Marché de Noël
-aide à I'organisation de la Fête Nationale et du 350e à venir
-aide aux communications
-aide à l'organisation d'activités supplémentaires à la salle Gérard-
Ouellet

EN CONSÉQUENCE,

IL EST PROPOSÉ PAR : M. Jean-pierre Lebel
ET RÉSOLU I.]NANIMEMENT

D'ajuster I'horaire de travail de madame véronique Robichaud à 30 heures
par semaine à compter du 1"' juin 2025 et que celle-ci foumisse un rapport
annuel des activités et événements auxquels elle participera.

Certilicat de disponibilité de crédit.

Je, soussigné, directeur général greffrer-trésorier de la municipalité de
Saint-Jean-Port-Joli, certifie qu'il y a des crédits disponibles prévus au
budget permettant de procéder au paiement des montants ci-haut

général et greffier-trésorier

5. URBANISME ET EI{VIRONNEMENT :

5.1 Demande de permis de rénovation pour le 141 avenue de Gaspé Ouest.

CONSIDÉRANT QUE le propriétaire du lot 6 364691 situé au l4lavenue
de Gaspé Ouest a fait une demande de permis pour la rénovation extérieure
du bâtimentprincipal;

CONSIDÉRANT euE l'immeuble est assujetti aux dispositions du
règlement 747-17 visant le pIIA;

178-06-202s
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CONSIDÉRANT QUE les documents requis pour I'analyse du dossier ont
été déposés par le requérant et que les travaux seront :

-Refaire le recouvrement de la toiture en bardeaux d'asphalte de la même
couleur.

CONSIDÉRANT QUE les travaux préconisés par le propriétaire respectent
les dispositions du règlement et respectent I'architecture de I'immeuble
visé;

CONSIDERANT QUE le comité consultatif d'wbanisme recommande au
conseil municipal d'accepter cette demande telle que présentée;

EN

IL EST PROPOSÉ PAR: Mme Ginette Plante
ET RÉSOLU UNANIMEMENT

QUE le conseil municipal autorise l'émission du permis pour le 141 avenue
de Gaspé Ouest visant le remplacement du recouwement de la toiture du
bâtiment principal tel que présenté au comité consultatif d'urbanisme.

Demande nermrs de rénovation nonr le 409 nvenrre de Gnsné Orresf-de

CONSIDÉRANT QUE le propriétaire des lots 3 872 868 et 4 571244 situé
au 409 avenue de Gaspé Ouest a fant une demande de permis pour la
rénovation extérieure du bâtiment principal;

CONSIDÉRANT QUE I'immeuble est aszujetti aux dispositions du
règlement 747-17 visant le PIIA;

CONSIDÉRANT QUE les documents requis pour l'analyse du dossier ont
été déposés par le requérant et que les travaux seront :

-Remplacer deux fenêtres de la fagade arrière, par des modèles similaires en
PVC;
-Refaire I'entrée du sous-sol situé sur la.façade ouest de la résidence;

CONSIDÉRANT QUE les travaux préconisés par le propriétaire respectent
les dispositions du règlement et respectent l'architecture de I'immeuble
visé;

CONSIDÉRANT QUE le comité consultatif d'urbanisme recommande au

conseil municipal d'accepter cette demande telle que présentée;

EN CONSÉQUENCE,

IL EST PROPOSE PAR :

ET RÉSOLU LINANIMEMENT
Mme Brigitte Caron

QUE le conseil municipal autorise l'émission du permis pour le 409 avenue

de Gaspé Ouest visant le remplacement de deux fenêtres et de refaire
I'entrée du sous-sol sur la façade ouest tel que présenté au comité
consultatif d' urbanisme.

6. TRAVAUX PUBLTCS :

6.1 Contrat dtasphaltage dans le 2'rans Ouest.

CONSIDÉRANT QUE la municipalité de Saint-Jean-Port-Joli a formulé
une demande de soumissions sur invitation auprès des deux entreprises

choisies en séance de travail du conseil municipal le 31 mars demier pour

80-06-2025
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l'asphaltage dans Le2e rangOuest sur une distance d'environ 760 mètres;

CONSIDÉRANT QUE la municipalité de Saint-Jean-port-Joli a reçu les 2
soumissions suivantes :

Colas Québec Inc. 103 183,45 $ taxes incluses
Les entreprises Lévisiennes lI0 475,16 $ taxes incluses

CONSIDÉRANT QUE la soumission la plus basse conforme est celle de
Colas Québec Inc. au montant de 103 183,45 $ taxes incluses;

EN CONSÉQUENCE,

IL EST PROPOSÉ PAR :

ET RÉSOLU UNANIMEMENT
M. Anthony Hallé

D'accorder le contrat à colas Québec Inc. afin de faire I'asphaltage du
2" rang ouest sur une distance d'environ 760 mètres pour un montant
total de 103 183,45 $ taxes incluses.

Cette résolution remplace la résolution 157-05-2025

Certilicat de disponibilité de crédit.

Je, soussigné, directeur général et greffier-trésorier de la municipalité de
saint-Jean-Port-Joli, certifie qu'il y a des crédits disponibles prévus au
budget permettant de au paiement des montants ci-haut

'Lord,
général et greffi er-trésorier

7. VIE COMM{JNAUTAIRE :

181-06-202s 7.1 Avenant #2 au contrat de T Tech Oi fnc le Centre
communautaire au l)omaine de Gaspé.

CONSIDÉRANT QUE dans le contrat initial accordé à Tetra Tech ei Inc
un montant de 2 155 $ gtait prévu potr le raccordement du nouveau Centre
communautaire au puits existant ou à nouveau puits;

CONSIDÉRANT QU'un système de traitement de I'eau conventionnel
était envisagé au départ;

CONSIDÉRANT QUE les résultats obtenus à la suite des essais réalisés
par un hydrogéologue démontrent une qualité d'eau très faible et qu,une
analyse détaillée devient nécessaire pour définir une solution optimale;

CONSIDÉRANT QUE Tetra Tech ei inc a présenté une offre de service
complémentaire incluse dans I'avenant #2 qui incluent les éléments
suivants :

-Coordination d'un mandat avec un hydrogéologue
-spécification du système de traitement et devis de performance
-Demande d'autorisation au MELCCFP
-Coordination interdisciplinaire

CONSIDÉRANT QUE la municipalité a reçu une offre de service de la
firme Tetra Tech Qi Inc. pour réaliser un mandat complémentaire au
montant de24 960 $ plus taxes;

CONSIDÉRANT QU'il est dans I'intérêt de la municipalité, dans le



182-06-2025

contexte du règlement numéro 773-18 portant sur la gestion
contractuelle, qu'un contrat soit octroyé à Tetra Tech Qi Inc, de gré à
gré;

CONSIDERANT QUE la municipalité peut conclure de gré à gré tout
contrat visé à I'un des paragraphes du premier alinéa de I'article 935
C.M., comportant une dépense d'au moins 25 000 $, mais inférieure au
seuil de la dépense d'un contrat qui ne peut être adjugé qu'après une
demande de soumissions publique en vertu de I'article 935 C.M;

CONSIDÉRANT QUE le règlement 773-18 répond à un objectif de
transparence et de saine gestion des fonds publics;

EN CONSÉqUENCE,

IL EST PROPOSÉ PAR M. Jean-Pierre Lebel
ET RÉSOLU UNANIMEMENT

DE retenir les services de la firme Tetra Tech Qi Inc pour réaliser le
mandat complémentaire formulé dans l'avenant #2 pour le Centre
communautaire au Domaine de Gaspé au montant de 24 960 $ plus
taxes.

Certificat de disponibilité de crédit.

Je, soussigné, directeur général et greffrer-trésorier de la municipalité de
Saint-Jean-Port-Joli, certifie qu'il y a des crédits disponibles prévus au
budget permettant de procéder au paiement des montants ci-haut

général et greffier-trésorier

B. NRÉNA:

8.1 Grille des tarifs de location pour I'aréna Dour la saison 2025-2026.

IL EST PROPOSÉ PAR: Mme Brigitte Caron
ET RÉSOLU UNANIMEMENT

D'établir la tarification pour les locations de glace, incluant les taxes,
selon les tableaux suivants pour la saison 2025-2026:
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Heure et demie non régulière
Heure non régulière
Heure et demie réeulière
Heure réeulière

237 s
1s7 S

278 $

196 $

Régionaux HMLN (avril)
Hockey Sénior
Sport Étude
Tournois Hockey mineur et activités de fin de saison
Hockey Mineur et CPA

99$
142 $

113 $

136 $

142 s

Roller hockey
Carte de l0 Hockey libre
Patinage Libre accès illimité 1an4 pers(familiale)
Patinage Libre accès illimité 1 an 3 pers(familiale)
Patinage Libre accès illimité I an I personne
Hockey Libre
Patinage Libre

140 $

4s$
7s$
60$
2s$
s$
3$



8.2 Tarifs des nanneaux nublicitaires à nfpr lq sqisnn 7lltl-)tl16com de

IL EST PROPOSÉ PAR: Mme Line Jacques
ET RÉSOLU UNANIMEMENT

DE majorer de 25 $ le prix des panneaux publicitaires dans l'aréna pour

184-06-2025

la saison 2025-2026.

9 SERVICE INCENDIE :

9.1 Reqroupement des services incendies.

CONSIDÉRANT QUE la gestion des services incendie représente un enjeu
important en matière de ressources humaines, matérielles et financières
pour les municipalités de petite et moyenne taille ;

CONSIDÉRANT QUE des membres du conseil de la municipalité de
Saint-Aubert avaient approché des membres du conseil de la municipalité
de Saint-Jean-Port-Joli en septembre 2024 afin de vérifier l'intérêt à
regrouper les deux services incendie afin d'optimiser les ressources en
place;

CONSIDÉRANT QUE le conseil municipal de Saint-Jean-porr-Joli a
démontré un intérêt en ce sens et qu'une rencontre d'information a été
tenue avec monsieur Patrick Lalonde de la firme Icarium à la municipalité
de saint-Aubertle 23 awil dernier en présence également de représentants
du conseil municipal et du service incendie de la municipalité de L'Islet;

CONSIDÉRANT QUE suite à cette rencontre d'information, il en ressort
que le regroupement de services incendie entre municipalités voisines
pourrait permetffe une optimisation des ressources, une meilleure
couverture du territoire, ainsi qu'une utilisation plus rationnelle de
l'équipement et des effectifs;

CONSIDÉRANT QUE plusieurs modèles"de coopération municipale ont
démontré des bénéfices tangibles en termes de temps d'intervention, de
partage d'expertise, et de réduction des coûts d'exploitation;

CONSIDÉRANT QUE lors de cette rencontre du23 avril dernier il a été
convenu dans un premier temps de demander I'avis des pompiers et
officiers dans chacun des services incendies;

CONSIDÉRANT QUE le conseil municipal de Saint-Jean-port-Joli a un
avis favorable sur le regroupement des services incendies et que les
pompiers et offrciers de saint-Jean-Port-Joli ont également un avis
favorable sur un regroupement mis à part la mise en commun des
casernes ;

CONSIDÉRANT QUE le directeur incendie de Saint-Jean-port-Joli se
dit même prêt à assumer le rôle de directeur du nouveau service incendie
regroupé;

EN CONSÉQUENCE,

IL EST PROPOSÉ PAR Mme Ginette plante
ET RÉSOLU T]NANIMEMENT

DE signifier formellement aux municipalités de saint-Aubert et de
L'Islet l'intérêt de la municipalité de saint-Jean-port-Joli envers un
regroupement complet des services incendies (mis à part les casernes) et
qu'elle est prête à passer à la prochaine étape marquant le début du
regroupement.
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QUE la Municipalité mandate la direction générale à entamer les
discussions avec les partenaires municipaux potentiels et à identifier les
options de collaboration possibles.

QUE la présente résolution soit transmise aux municipalités concernées
ainsi qu'à la MRC de L'Islet.

10. AT]TRES :

10.1 Présentation des réalisations du comité ieunesse 2024-2025.

Des représentants du comité jeunesse présentent au conseil municipal les
réalisations d'activités depuis le mois de juin 2024 jusqu'au mois de mai
dernier.

11. PERTODE DE QITESTIONS.

Le maire repond aux questions qui lui sont posées. Les sujets abordés à ce
point se retrouvent à l'annexe I du procès-verbal.

12. CLÔT'URE ET LEVAE DE L'ASSEMBLÉE.

L'ordre du jour étant épuisé,

IL EST PROPOSE PAR: M. Jean-Pierre Lebel
ET RÉSOLU UNANIMEMENT

DE lever la séance à20: 48 heures.

Caron, maire

Lord, et greffrer-trésorier

Je, Normand Caron, atteste que la signature du présent procès-verbal équivaut à la
signature par moi de toutes les résolutions qu'il contient au sens de I'article 142

(2) du Code municipal.

ANNEXE 1

- Invitation à la demière consultation de la refonte de la politique culturelle le 13

juin prochain à la Vigie à compter de 17h00.

- Informations en lien avec l'ouverture des soumissions pour le Centre

communautaire du Domaine de Gaspé en date du 2 juin 2025.
- Question en lien avec la tenue des séances du Conseil pour le futur dans la

salle des Bâtisseurs au Centre Rousseau (aréna).

- Suivi concernant la MRC de L'Islet qui travaille présentement à déposer une

demande d'exclusion à la CPTAQ en août prochain.
- Question sur le coût des travaux lié aux infrastructures suite à I'acceptation

possible de la demande à la CPTAQ.
- Mention de félicitations à la municipalité pour les états financiers 2024

présentés et en particulier pour le niveau d'endettement plus faible que la

moyerule.
- Taxation des lots vacants et les possibilités pour inciter au développement.
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